



Víkend otevřených zahrad, který se po celé České republice uskuteční tento víkend 13. a 14. června 2015, pozve návštěvníky i do zahrady u vily Sněženska na Zbraslavi. Tato přírodní zahrada, kde většina květin rozkvétá na jaře v bílé barvě, získala 1. místo v soutěži Zahrada roku 2012 od Svazu zakládání a údržby zeleně. Investorkou je Eliška Břízová. Autorkou projektu je Ing. Jana Pyšková. **Zahrada vily Sněženska bude přístupná po oba víkendové dny od 14 do 18 hodin**

**Adresa vily Sněženska:** K Belvederu 951, Praha 5 - Zbraslav, GPS: 49°58'07.3"N 14°23'37.0"E

**Kontaktní osoba:** Ing. Eliška Břízová , e-mail: [mmbriza@volny.cz](mailto:mmbriza@volny.cz)

## Víkend otevřených zahrad

- to je vůně, krása, tradice, historie, ale také setkávání a trendy v zahradní architektuře. Umožní zájemcům navštívit běžně nepřístupné zahrady, ale zajímavým způsobem představí i parky a veřejná prostranství, jimiž procházíme denně. V České republice se do Víkendu otevřených zahrad zapojují jak běžně nepřístupné zahrady, tak i parky a veřejná prostranství, ve kterých se v průběhu dvou dní snaží organizátoři přiblížit veřejnosti jiným zajímavým způsobem zahrady. Prostřednictvím průvodcovaného programu, jehož hlavním úkolem je oživit zájem lidí o tyto plochy, které jsou primárně pro veřejnost určené. Obvyklou formou jsou komentované prohlídky doplněné dalším kulturním programem. Letošního ročníku se zúčastní téměř sto zahrad po celé České republice.

Národní památkový ústav se do Víkendu otevřených zahrad zapojí akcemi na řadě hradů a

## Pozvánka - víkend otevřených zahrad na Zbraslavi, 13.-14.6.2015

Napsal uživatel Redakce  
Pátek, 12 Červen 2015 20:00

---

zámků ve své správě.

## Odkazy

Web Akce Víkend otevřených zahrad: [www.vikendotevrenychzahrad.cz](http://www.vikendotevrenychzahrad.cz)

Stránky zbraslavské vily Sněženska: [www.vikendotevrenychzahrad.cz/sindex.php?idvyrb=1022  
&akc=detail](http://www.vikendotevrenychzahrad.cz/sindex.php?idvyrb=1022&akc=detail)

Fotogalerie zahrady vily Sněženska: [www.facebook.com/ZahradniArchitekturaKurz](http://www.facebook.com/ZahradniArchitekturaKurz)

Rozhovor s Eliškou Břízovou: <http://ona.idnes.cz>